
Slovo úvodem
Vážení spoluobčané, 
dostává se Vám do rukou další 
zpravodaj obce Kvíčovice. 
Omlouvám se, že slovo 
úvodem bude poněkud 
obsáhlejší, ale je v něm několik 
důležitých bodů a sdělení, 
které bych Vám moc rád 
předal. Prosím proto 
o trpělivost a děkuji za Váš čas, 
je to důležité!
Tentokrát není toto slovo jen
o bilancování jednoho 
uplynulého roku, ale také
o zamyšlení nad delším 
obdobím, které máme jako 
obec – a jako zastupitelstvo – 
za sebou. Letošní rok je opět 
výjimečný tím, že se na podzim 
uskuteční komunální volby, 
a považuji proto za férové 
i poctivé se v tomto úvodním 
slově ohlédnout nejen 
za posledními měsíci, 
ale rovnou za celými šestnácti 
lety.
Šestnáct let je dlouhá doba. 
V našem případě dokonce tak 
dlouhá, že většina současného 
zastupitelstva v různých 
drobných obměnách funguje 
prakticky nepřetržitě. 
Neznamená to však, že by 
ubývalo sil nebo chuti

zpravodaj Kvíčovice 2026

pokračování na další straně ...

četnost svozu nádoba l počet svozů/rok cena za litr cena rok 

14ti denní 60 26 0,90 Kč 1 404,00 Kč

měsíční 60 12 0,90 Kč 648,00 Kč

14ti denní 110 26 0,90 Kč 2 574,00 Kč

měsíční 110 12 0,90 Kč 1 188,00 Kč

14ti denní 120 26 0,90 Kč 2 808,00 Kč

měsíční 120 12 0,90 Kč 1 296,00 Kč

14ti denní 240 26 0,90 Kč 5 616,00 Kč

měsíční 240 12 0,90 Kč 2 592,00 Kč

14ti denní 1100 26 0,90 Kč 25 740,00 Kč

měsíční 1100 12 0,90 Kč 11 880,00 Kč

Poplatek ze psů platí vlastníci psů, kteří mají trvalý 
pobyt nebo sídlo na území obce Kvíčovice od stáří 
psa 3 měsíců. Upozorňujeme majitele psů, že jsou 
povinni exkrementy po svých miláčcích uklízet. 
Pro tyto účely si mohou vyzvednout na obecním úřadě 
pytlíky, popřípadě si je dokoupit i s pouzdrem.

Další pokyny ve věci placení tohoto poplatku jsou 
k nahlédnutí na OÚ i na stránkách www.kvicovice.cz -
viz obecně závazná vyhláška.

Vodné a stočné
Na rok 2026 byla stanovena cena vodného 59,70 Kč 
s DPH za 1 m3 a stočného 57,24 Kč s DPH za 1 m3. 
Odečet vody i fakturaci provádí provozovatel 
a pronajímatel vodovodní i kanalizační sítě společnost 
CHVaK Domažlice.

Termín platby všech poplatků
Poplatky mohou být uhrazeny v úřední dny 
na OÚ Kvíčovice nebo bankovním převodem na účet 
obce vedený u KB Holýšov číslo 23124321/0100. Jako 
variabilní číslo uvádějte Vaše číslo popisné. Veškeré 
poplatky musí být zaplaceny do 1. 3. 2026.

Úřední hodiny
PO 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den 
ST 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den

Starosta nebo místostarosta jsou přítomni vždy 
ve středu od 17:30 do 20:00 nebo i jindy po domluvě.

Aktuální informace obecního úřadu jsou na stránkách 
obce http://www.kvicovice.cz , kde je možno 
si zaregistrovat i odběr aktualit e-mailem a nebo 
na elektronické úřední desce umístěné ve výdejním 
boxu zásilek OX-Point u obecního úřadu.

Na OÚ akceptujeme platby platebními kartami

Komunální odpad
Termíny vývozů pro I. čtvrtletí 2026 - vždy sudé týdny 
14ti denní: 13.1., 27.1., 10.2., 24.2., 10.3., 24.3. 
Měsíční: 13.1., 10.2., 10.3.

Cena vývozu odpadů pro rok 2026 zůstává stejná dle 
platné vyhlášky:

Občané, kteří neuhradí poplatek v řádném termínu, 
nesmí bezplatně ukládat tříděný odpad jako sklo, plasty, 
papír, železný šrot, nebezpečný odpad  a ostatní do 
nádob - kontejnerů k tomu určených.
(Kontejnery plasty, sklo, papír - u kabiny u rybníka 
a odstavná plocha pod pomníkem, zde je i kontejner 
na textil, hračky, obuv, atd.
Známky na rok 2026 k vyzvednutí na OÚ. 

Bioodpad je řešen v naší obci vlastními kompostéry 
a přistavenými kontejnery na listí a bioodpad ze 
zahrádek.

Rostlinné oleje je možno ukládat do nádoby označené 
OLEJ OBEC na parkovišti u obecního úřadu.

Velkoobjemový a jiný odpad mají možnost naši občané 
ukládat ve sběrném dvoře Holýšov. Zde zaplatí poplatek 
stanovený městem Holýšov a proti dokladu, který obdrží, 
jim bude na obecním úřadě vráceno maximálně 500,- Kč 
na rok a číslo popisné. Výjimkou je odpad stavební.

Žádáme občany, aby do kontejnerů na tříděný odpad 
ukládali pouze to, co do nich patří a pokud možno 
sešlápli plast nebo složili krabici.

Poplatek ze psů
První pes - 100,- Kč 
Druhý a každý další pes - 150,- Kč

Poplatky, termíny a jiné provozní informace
Informace obecního úřadu
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Kvíčovice

Ing. Jan Bostl 
starosta obce

pracovat. Právě naopak. Díky zkušenostem dnes řadu věcí 
zvládáme jistěji, systematičtěji a s menšími chybami než na 
začátku. To, do čeho jsme šli před šestnácti lety s jasnou vizí, 
se podařilo naplnit, a často i překročit. Obec má dnes 
fungující infrastrukturu, stabilní zázemí a hotové projekty, 
o kterých se tehdy teprve mluvilo.
Právě proto si otevřeně přiznáváme, že nastává chvíle, kdy by 
obci mohly prospět nové nápady a pohled jinýma očima. 
Ne proto, že by současné vedení ztrácelo schopnost obec 
spravovat, ale proto, že další rozvoj už nemusí stát jen 
na zkušenosti a kontinuitě, nýbrž i na nových impulzech, 
energii a odvaze dívat se na věci z jiné perspektivy. 
A to je přirozený vývoj každé obce, která se nechce točit 
v kruhu, ale posouvat se dál.
Když se ohlédnu za uplynulými lety, je zřejmé, že obec prošla 
výraznou proměnou. Hodně se investovalo do základní 
infrastruktury, která je často nenápadná, přesto však pro 
každodenní život naprosto klíčová. Vybudovala 
se a zprovoznila kanalizace, opravily se místní komunikace 
a chodníky, řešilo se veřejné osvětlení, vodní hospodářství 
i technický stav obecních budov. Mateřská škola, obecní úřad, 
kulturní dům, sportovní zázemí i další objekty dnes fungují 
v úplně jiném standardu, než tomu bylo před lety. 
Vedle  technických věcí se nezapomínalo ani na veřejný 
prostor a prostředí, ve kterém žijeme. Postupně vznikala 
nová odpočinková místa na celém katastru obce, dětská 
hřiště i sportovní plochy. Vysazovaly se stromy a zeleň, 
pečovalo se o rybníky i okolní krajinu.
Velkým a často složitým tématem byly a jsou komplexní 
pozemkové úpravy, které trvaly dlouhých šest let. Jejich 
smyslem není jen vznik nových cest a výsadeb, ale také lepší 
hospodaření s vodou, ochrana proti erozi a protipovodňová 
opatření. Právě v této souvislosti se připravují i konkrétní 
kroky v rámci projektu Zdravá krajina, zejména na povodí 
potoku Chuchla a Neuměřského potoku, které mají 
do budoucna pomoci chránit obec i její okolí.
Ne všechno šlo vždy rychle a hladce. Některé projekty 
se zdržely, jiné narazily na majetkoprávní či legislativní 
překážky. Přesto se podařilo dotáhnout řadu věcí do fáze, kdy 
dnes můžeme připravovat další kroky.
Mezi ty nejdůležitější patří poslední etapa rekonstrukce 
silnice směrem na Ohučov a Štichov, kompletní revitalizace 
prostoru v lokalitě „U bytovek“, příprava rekonstrukce 
fotbalového hřiště a jeho zázemí, nové dětské hřiště 
u mateřské školy a výstavba nových bytových domů 
za kulturním domem. Další projekty se zaměřují na životní 
prostředí, polní a lesní cesty, cyklostezky a systematickou 
výsadbu zeleně v obci i mimo ni.
Dlouhodobě nás však mrzí relativně malá účast občanů 
na obecních akcích a zejména na akcích pořádaných našimi 
dobrovolnými spolky. O to více pak zamrzí, když slýcháme, 
že se někdo nezúčastnil proto, že o akci nevěděl. Pozvánky 
na všechny obecní i spolkové akce jsou pravidelně 
zveřejňovány na oficiálních webových stránkách obce, 
informujeme prostřednictvím obecního profilu na sociálních

sítích, vyvěšujeme plakáty na nástěnkách v obci a v řadě 
případů využíváme i obecní rozhlas. U některých akcí, 
zejména těch zaměřených na děti a rodiny, pomáhá 
s předáváním informací také mateřská škola formou roznosu 
letáků.
Ukazuje se, že informace se ke všem vždy nedostanou. Proto 
bych chtěl všechny občany požádat o jednoduchý, ale velmi 
účinný krok – zaregistrovat si na obecních webových 
stránkách svůj e-mail. Při každé aktualizaci stránek pak 
obdržíte informační zprávu přímo do své schránky, kde jsou 
nejen pozvánky na akce, ale i další důležité informace z dění 
v obci.
Obec netvoří jen zastupitelstvo nebo úřad. Obec tvoří její 
obyvatelé. Nikoho nelze nutit k účasti ani aktivitě, ale 
atmosféra a život v obci jsou vždy odrazem toho, jaký vztah 
k místu máme a jak se dokážeme zapojit do společného 
dění.
Rád bych zároveň poděkoval všem, kterým není chod obce 
lhostejný a kteří se účastní veřejných zasedání zastupitelstva. 
Právě zde mají občané možnost získat aktuální a podrobné 
informace o dění v obci. Vždy jsem se snažil na dotazy 
odpovídat co nejotevřeněji a nejpravdivěji, tak jak se věci 
mají, a tento přístup považuji za základ důvěry mezi obcí 
a jejími obyvateli.
Komunální volby dávají každému možnost se zapojit – 
ať už formou vlastní kandidátky, samostatné kandidatury, 
nebo zapojením se do již existujícího uskupení. Pokud někdo 
sdílí směr, kterým se Kvíčovice v uplynulých šestnácti letech 
vydaly, a má chuť na tuto práci navázat a dále ji rozvíjet, 
budeme rádi, pokud se zapojí do týmu, který na této práci 
dlouhodobě stojí.
Pokud nám i v letošních volbách projevíte svou důvěru, 
chceme následující čtyři roky využít nejen k dokončení 
rozpracovaných projektů, ale také k postupnému 
a přirozenému předávání štafety těm, kteří budou mít vůli 
na započaté práci navázat a pokračovat v ní.
Na závěr mi dovolte upřímně poděkovat všem, kteří 
se v průběhu uplynulých šestnácti let jakýmkoliv způsobem 
podíleli na chodu obce. Všem, kteří pomáhali při obecních 
akcích, brigádách, opravách, mimořádných událostech 
či povodních. Velké poděkování patří všem spolkům 
působícím v obci a jejich členům za čas, energii a práci, 
kterou věnují komunitnímu a společenskému životu. 
Poděkování patří také všem zastupitelům, současným 
i bývalým, a především zaměstnancům obce. Bez jejich 
každodenní práce, nasazení a ochoty pomáhat by obec 
nemohla fungovat tak, jak funguje dnes. Této práce si velmi 
vážím a považuji ji za nenahraditelnou.



Zpravodaj
Výbor pro kulturu a sport obce Kvíčovice
Kvíčovice žijí – a to hlavně díky lidem, kteří se dlouhodobě starají o sport, kulturu a společenský život v obci. Aby se tato 
energie lépe propojila a aby bylo jednodušší se v akcích a nápadech vyznat, rozhodlo se zastupitelstvo obce v prosinci 2025 
zřídit Výbor pro kulturu a sport.
Cílem výboru není řídit spolky ani jim říkat, co mají dělat. Právě naopak. Smyslem výboru je propojovat, domlouvat, pomáhat 
s plánováním a vytvářet prostor pro spolupráci mezi spolky, obcí, mateřskou školou i dalšími aktivními občany. Jednoduše 
řečeno – aby se o dobrých nápadech vědělo včas, aby se akce zbytečně nekryly a aby bylo možné některé věci dělat 
společně.
Výbor je složen z lidí z různých oblastí – ze zástupců místních spolků, obce, mateřské školy, místní hospody i z řad veřejnosti. 
Právě tato pestrost je jeho velkou výhodou. Každý přináší jiný pohled, zkušenosti i nápady, a dohromady tak vzniká tým, 
který má chuť se na dění v obci dívat komplexně a s nadhledem.
První pracovní schůze výboru se uskutečnila 6. ledna 2026 na obecním úřadě. Hned na úvod se členové pustili do konkrétní 
práce. Začal se připravovat kalendář akcí na rok 2026, řešily se tradiční akce, ale i nové nápady. Padl například návrh 
uspořádat Den dětí místo původně plánovaného cyklozávodu, zazněly podněty na setkávání seniorů s hudbou, koncerty, 
kulturní vystoupení nebo společné akce pro rodiny s dětmi. Řešila se také lepší propagace akcí a jednotnější podoba plakátů 
a pozvánek.
Výbor se chce do budoucna podílet nejen na přípravě konkrétních akcí, ale také pomáhat spolkům s organizací, propagací 
a hledáním možností spolupráce. Důležitým cílem je, aby se o dění v obci lidé dozvídali včas a přehledně a aby si každý mohl 
najít akci, která ho osloví.
Vznik Výboru pro kulturu a sport bereme jako pozitivní krok k živější a propojenější obci. Zároveň platí, že výbor je otevřený 
novým nápadům i lidem, kteří mají chuť se zapojit. Každý nápad, pomocná ruka i účast na akcích přispívají k tomu, aby 
Kvíčovice byly obcí, která žije a pulzuje společným životem.

Složení Výboru pro kulturu a sport

Plánované akce v roce 2026 (bez konkrétních termínů) 
pokud není uvedeno jinak, tak je akce určena pro širokou veřejnost

Pozvánky s termíny a programem jednotlivých akcí budeme postupně zveřejňovat na webových stránkách obce i na obecním 
facebookovém profilu. Výbor zároveň pracuje na přehledném kalendáři akcí s konkrétními daty, který bychom rádi doručili 
také do Vašich schránek, aby měl každý možnost mít přehled o tom, co se v Kvíčovicích chystá.

Jméno člena Organizace / oblast Jméno člena Organizace / oblast
Jiří Brož – předseda výboru Spolek - Historická kovárna Kvíčovice Tomáš Glac Veřejnost
Tomáš Bystrán Spolek - Šipkaři Zdeněk Volný Spolek - SK Slovan
Jiří Jurčík Spolek - Rybáři Mirka Manowetzová Obec – Zastupitel
Jana Šimková Obec - Zastupitel Petra Wilhelmová MŠ Kvíčovice
Jakub Dráždil Restaurace – kulturní dům Rudolf Wilhelm Spolek - Nohejbalisti
Pavel Svačina Spolek – Dobrovolní hasiči Andrea Zábranská Veřejnost

Měsíc Akce Měsíc Akce 

Leden Novoroční přípitek a ohňostroj 
Tříkrálová sbírka 
Fotbalový ples

Červen Den dětí 
Pouť
Turnaj v nohejbale

Únor Dětský ples – akce MŠ 
Cestopis Jakub Greschl 
Masopust
MDŽ – divadelní představení

Září Ukončení prázdnin

Březen MDŽ – Zpívaná s harmonikáři 
Dětský maškarní ples 
Ukliďme Česko
Jarní setkání 
Hospodský kvíz

Říjen Drakiáda

Duben Hospodský kvíz 
Májka

Listopad Lampionový průvod 
Rozsvícení vánočního stromu

Květen Den matek 
Hospodský kvíz

Prosinec Čerti
Prodej vánočních kaprů



Kvíčovice
Co nás čeká v roce 2026 a dál
Rok 2026 bude pro obec Kvíčovice především rokem 
intenzivní přípravy a postupné realizace řady důležitých 
projektů, které ovlivní podobu obce v dalších letech. 
Některé z nich jsou již rozběhnuté a vstupují do realizační 
fáze, jiné jsou ve stádiu příprav, projektování nebo hledání 
vhodného financování. Společným cílem všech těchto 
záměrů je zlepšit kvalitu bydlení, veřejného prostoru, 
dopravy, sportovního i společenského zázemí a zároveň 
pokračovat v dlouhodobém a odpovědném rozvoji obce.

Výstavba nového obecního bytu v KD
Jedním z prvních projektů, které obec v roce 2026 realizuje, 
je vybudování nového obecního bytu určeného k pronájmu. 
Byt vzniká v budově kulturního domu, v prostorách 
bývalého obecního úřadu, které dosud nebyly 
plnohodnotně využívány. Cílem projektu je rozšířit nabídku 
obecního nájemního bydlení a smysluplně využít stávající 
obecní majetek.
Stavební práce byly zahájeny v lednu 2026, poté 
co stavební povolení nabylo právní moci. Podle 
harmonogramu by měla být realizace dokončena v průběhu 
května 2026, následně bude byt připraven k pronájmu. 
Celkové náklady na stavební úpravy činí 1 160 165 Kč 
včetně DPH. Jedná se o kompletní přestavbu vnitřních 
prostor – zahrnující mimo jiné stavební úpravy, nové 
rozvody, elektroinstalaci, vytápění, podlahy, obklady 
a dokončovací práce.
Na realizaci projektu se obci podařilo získat dotaci ve výši 
500 000 Kč z dotačního programu Podpora bytového fondu 
malých obcí Plzeňského kraje, který je zaměřen na vznik 
nových obecních nájemních bytů v menších obcích. Tento 
dotační titul podporuje přestavby nevyužívaných prostor 
v obecních budovách a pomáhá obcím vytvářet dostupné 
bydlení.
Spoluúčast obce tak činí přibližně 660 000 Kč, které budou 
hrazeny z rozpočtu obce. Projekt je plně připravený, 
finančně krytý a v současné době již probíhá jeho realizace.

Dům klidného stáří – bytové domy za KD
Jedním z dlouhodobě připravovaných projektů v oblasti 

bydlení je výstavba 
bytových domů s názvem 
Dům klidného stáří. Tento 
záměr byl schválen 
zastupitelstvem obce již 
v roce 2014 a původně se 
počítalo s jeho umístěním 
na návsi v místech dnešní 
nové zástavby.
V průběhu dalších let se 
však obci podařilo vykoupit 
a citlivě obnovit bývalý 
statek po paní Volfové 
a v rámci projektu 
revitalizace brownfieldu 
zde vytvořit prostor

zaměřený na péči o zdraví a pohyb obyvatel – vzniklo 
zázemí pro masáže, fyzioterapii, aerobní cvičení, jógu 
a relaxační aktivity. Tím se přirozeně otevřela možnost 
využít zadní část areálu za kulturním domem pro 
samotnou výstavbu bytových domů.
Výsledkem je projekt výstavby dvou bytových domů 
s celkem 28 malometrážními bytovými jednotkami, 
převážně typu 1+KK, které jsou navrženy tak, aby 
vyhovovaly především seniorům hledajícím klidné 
a důstojné bydlení, ale zároveň mohly sloužit také 
začínajícím rodinám, jednotlivcům nebo matkám 
samoživitelkám. Projekt počítá s bezbariérovým řešením, 
výtahem, lodžiemi u jednotlivých bytů a důrazem 
na jednoduchost, funkčnost a pohodlí. 
Architektonické  řešení citlivě navazuje na původní 
charakter místa. Nové bytové domy jsou umístěny do stop 
původních hospodářských staveb a svým objemem 
i výrazem respektují historické uspořádání této části obce. 
Součástí záměru jsou také parkovací místa a úpravy 
okolních ploch tak, aby celý areál tvořil jeden funkční celek 
s kulturním domem a navazujícími službami.
V minulém roce se obci podařilo získat pravomocné 
stavební povolení a v roce 2026 by měla samotná výstavba 
začít. Vzhledem k finanční náročnosti projektu a současně 
probíhajícím dalším investicím obce bude realizace 
i následný provoz bytových domů probíhat ve spolupráci se 
soukromým investorem AV reality s.r.o. Plzeň, který zajistí 
výstavbu a následné pronajímání bytů.
Cílem obce je, aby tento projekt rozšířil nabídku 
dostupného nájemního
bydlení v Kvíčovicích a 
přispěl k tomu, aby obec 
zůstala místem, kde 
mohou lidé žít napříč 
generacemi, v blízkosti 
služeb, kultury 
i komunitního života.
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Rekonstrukce ulice u bytovek a okolí

V současné době má obec vydané stavební povolení 
na dopravní řešení lokality, které je základním 
předpokladem pro další kroky. V roce 2026 se obec zaměří 
především na přípravu kompletní projektové dokumentace, 
podrobný rozpočet celé akce, výběr budoucího dodavatele 
stavby a hledání vhodných zdrojů financování.
Studie celé lokality řeší prostor kolem bytových domů jako 
celek a klade důraz na jasné rozdělení prostoru na veřejné, 
poloveřejné a polosoukromé části. Cílem je vytvořit 
prostředí, které bude přehledné, bezpečné a zároveň 
příjemné pro každodenní život. Projekt se zaměřuje 
především na dopravní obslužnost, nové a přehledné 
parkovací plochy, úpravu pěších tras a bezpečný přístup 
k jednotlivým domům.
Součástí návrhu je také řešení zeleně a soukromí obyvatel. 
Počítá se s výsadbou stromů, keřů a trvalek, terénními 
úpravami a vytvořením klidových zón v bezprostřední 
blízkosti domů. Zvláštní pozornost je věnována hospodaření 
s dešťovou vodou, která má být zadržována přímo v území 
a využívána například k zalévání nové zeleně. 
Projekt  pamatuje také na praktické každodenní potřeby – 
vznikne nové, důstojné zázemí pro popelnice a kontejnery 
na tříděný odpad, budou jasně vymezeny obslužné plochy 
a vytvořen prostor pro drobné venkovní aktivity a setkávání 
obyvatel. Důraz je kladen na to, aby jednotlivé bytové domy 
měly dostatek soukromí, ale zároveň zůstaly přirozeně 
propojené s okolím.
Vzhledem k rozsahu 
a finanční náročnosti 
projektu je jeho 
realizace plánována 
postupně v letech
2027 až 2029. Rok
2026 je proto klíčový 
především z hlediska 
kvalitní přípravy, bez 
které by nebylo možné 
projekt odpovědně
realizovat. Cílem obce je, aby výsledkem nebylo jen 
„opravené okolí domů“, ale dlouhodobě funkční a příjemné 
místo pro bydlení i setkávání.

Poslední etapa rekonstrukce silnic III. třídy – 
směr Ohučov a Štichov
Jedním z nejrozsáhlejších a zároveň nejnáročnějších 
projektů, které obec v následujících letech čekají, 
je poslední etapa rekonstrukce silnic III. třídy směrem na 
Ohučov a na Štichov. Tato etapa navazuje na již realizované 
úseky a má za cíl dokončit průtah obcí v podobě 
odpovídající dnešním nárokům na bezpečnost, dopravu 
i veřejný prostor.
Příprava této etapy se bohužel v minulých letech výrazně 
zpozdila, a to zejména v souvislosti s dlouhodobým 
procesem schvalování komplexních pozemkových úprav. 
Nyní se však projekt znovu posouvá vpřed a v roce 2026 
by měla být dokončena projektová dokumentace a získáno 
stavební povolení.
Samotnou rekonstrukci silnic řídí Správa a údržba silnic 
Plzeňského kraje, která je investorem hlavní stavby. 
Součástí této závěrečné etapy však nejsou pouze samotné 
komunikace. Projekt zahrnuje také vybudování chodníků 
a parkovacích míst podél silnice, nový most na hlavní silnici 
u rybníka a rekonstrukci propustku u křižovatky směrem 
k fotbalovému hřišti.
V rámci této stavby má obec své vlastní povinnosti 
a investice. Konkrétně se jedná o výstavbu chodníků 
a parkovacích stání, přeložku vedení ČEZ do země 
a realizaci části dešťové kanalizace. Tyto práce musí obec 
financovat ze svého rozpočtu, případně s využitím 
dostupných dotačních zdrojů.
Finančně se jedná o velmi náročný projekt v řádech 
několika desítek milionů korun, a proto nebude jeho 
realizace jednoduchá ani rychlá. Po dokončení přípravy 
bude nutné zajistit financování jak ze strany Plzeňského 
kraje, tak ze strany obce. Reálný časový výhled realizace 
této etapy se v současné době odhaduje na roky 2028 
až 2030.
Přestože jde o dlouhodobý a složitý projekt, jeho 
dokončení by znamenalo zásadní zlepšení dopravní 
situace, bezpečnosti chodců i celkového vzhledu průtahu 
obcí a završení dlouholeté snahy o modernizaci hlavních 
komunikací v Kvíčovicích.

Příprava rekonstrukce fotbalového hřiště
Sportovní areál a fotbalové hřiště jsou po mnoho let 
důležitou součástí života v Kvíčovicích. Slouží nejen 
místnímu fotbalovému klubu SK Slovan, ale také dalším 
sportovním aktivitám a setkávání obyvatel. Současný stav 
zázemí hřiště však již dlouhodobě neodpovídá provozním 
potřebám ani technickým nárokům dnešní doby, a proto se 
obec rozhodla zahájit systematickou přípravu jeho 
rekonstrukce.
Na základě spolupráce obce, zástupců fotbalového klubu 
a odborníků byla zpracována architektonická studie, která 
popisuje stávající stav areálu a navrhuje jeho budoucí 
podobu.
Studie vychází z myšlenky, že fotbalové hřiště nemá být
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pouze sportovištěm, ale také přirozeným místem setkávání, 
fandění a společenského života.
Navržené řešení počítá s demolicí stávajícího objektu 
zázemí a výstavbou nové budovy, která nabídne důstojné 
a funkční prostory pro hráče, rozhodčí i návštěvníky. 
Součástí návrhu jsou nové šatny se sociálním zázemím, 
klubovna s kuchyní a možností využití i pro mimosportovní 
akce, krytá terasa s výhledem na hřiště a tribuna pro 
diváky. Objekt je navržen tak, aby byl provozně úsporný, 
přehledný a přístupný i osobám se sníženou pohyblivostí. 
Studie se zabývá také úpravou samotné hrací plochy, včetně 
přesnějšího vymezení rozměrů, nového lajnování, doplnění 
osvětlení, časomíry a zázemí pro střídající hráče. Nedílnou 
součástí návrhu je i řešení dopravní obslužnosti 
a parkování, které má zajistit bezpečný a přehledný přístup 
do celého areálu.
Zajímavým prvkem celého záměru je rovněž navazující park 
volnočasových aktivit v prostoru nad hřištěm. Studie zde 
počítá s možností vzniku klidové zóny s cestami, posezením, 
případně menším pavilonem pro kulturní nebo komunitní 
akce. Celý areál tak může v budoucnu sloužit nejen sportu, 
ale i širšímu společenskému využití.
V roce 2026 se obec soustředí především na majetkoprávní 
přípravu, tedy na jednání o získání dotčených pozemků, 
a na zajištění stavebního povolení. Samotná realizace 
projektu je s ohledem na jeho rozsah a finanční náročnost 
plánována postupně v letech 2027 až 2030, a to v závislosti 
na finančních možnostech obce a dostupných dotačních 
titulech.
Cílem obce je připravit projekt tak, aby byl kvalitní, 
promyšlený a dlouhodobě udržitelný. Nejde o rychlé řešení, 
ale o investici do sportu, spolkového života a veřejného 
prostoru, která má sloužit dalším generacím obyvatel 
Kvíčovic.

Rozvoj sportovního a kulturního areálu Sokolák
Dalším projektem, který má potenciál výrazně ovlivnit 
sportovní i společenský život v obci, je postupný rozvoj 
areálu sportoviště Sokolák. V minulých letech zde již vzniklo 
multifunkční hřiště s umělým povrchem, které je otevřené 
veřejnosti a hojně využívané nejen sportovními oddíly, ale 
i širokou veřejností. Dalším krokem je doplnění areálu 
o potřebné zázemí a rozšíření jeho využití.
Na základě zpracované studie je cílem vybudovat 
plnohodnotné zázemí k multifunkčnímu hřišti a zároveň 
vytvořit prostor, který bude sloužit nejen sportovcům, ale 
všem obyvatelům obce. Studie počítá s výstavbou nové 
budovy se šatnami, sprchami a hygienickým zázemím, dále

s menším občerstvením s vnitřním i venkovním posezením, 
přístupným veřejnosti.
Prostor mezi budovou a hřištěm je navržen jako otevřená 
víceúčelová plocha, která může sloužit pro kulturní 
a společenské akce, jako je letní kino, koncerty, pouť nebo 
jiné obecní slavnosti. Počítá se s možností umístění 
mobilního pódia, lavic i tanečního prostoru, což dává 
areálu výrazný komunitní rozměr.

Projekt je v současné době ve fázi studie. V letech 
2026–2027 se obec zaměří na přípravu projektové 
dokumentace a získání stavebního povolení, aby byl záměr 
připraven k realizaci. Samotná výstavba je plánována 
v návaznosti na finanční možnosti obce a dostupné státní 
či evropské dotační tituly, a to v dalších letech po roce 
2027.
Cílem obce je postupně vytvořit otevřený sportovně-
kulturní areál, který bude – stejně jako stávající hřiště – 
přístupný veřejnosti a nabídne prostor pro sport, setkávání 
i kulturní život v obci.

Obnova polních cest a výsadba zeleně v krajině
Další oblastí, na kterou se obec dlouhodobě zaměřuje, 
je péče o krajinu, polní cesty a životní prostředí v okolí 
obce. V návaznosti na komplexní pozemkové úpravy, které 
v Kvíčovicích probíhaly v minulých letech, vznikají nové 
možnosti, jak krajinu lépe zpřístupnit, ochránit a zároveň 
ji vrátit její přirozený charakter.
Již na podzim tohoto roku začne postupná obnova 
některých historických spojovacích polních cest, doplněná 
o novou výsadbu stromů a keřů. Tyto cesty v minulosti 
sloužily nejen zemědělství, ale i pěším a cyklistům, a obec
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je chce znovu vrátit do krajiny jako přirozené spojnice mezi 
obcí a okolím.
V letošní etapě se bude jednat o dvě až tři lokality 
v extravilánu obce, kde vzniknou nové nebo obnovené 
polní cesty doplněné liniovou výsadbou stromů. Podél cest 
budou vysazeny především duby zimní, lípy malolisté, 
javory babyky, habry obecné, třešně ptačí, jabloně 
a hrušně, tedy tradiční druhy stromů, které do zdejší krajiny 
patří a mají dlouhou životnost. Tyto dřeviny přispějí nejen 
ke zlepšení vzhledu krajiny, ale také ke zvýšení biodiverzity, 
zadržování vody a ochraně půdy před erozí. 
Součástí  těchto opatření jsou také protierozní 
a protipovodňové prvky, které mají pomoci zpomalit odtok 
vody z polí, ochránit půdu před splavováním a snížit riziko 
přívalových srážek. Krajina tak nebude sloužit jen jako 
„produkční prostor“, ale bude plnit i svou ochrannou 
a stabilizační funkci.
Celý proces obnovy polních cest a krajinných opatření 
je dlouhodobý a etapový. V roce 2026 se obec soustředí 
na realizaci prvních lokalit, další části budou následovat 
v dalších letech podle připravenosti projektů a možností 
financování. Cílem je postupně vytvořit prostupnou, 
zelenější a odolnější krajinu, která bude sloužit nejen 
zemědělcům, ale i obyvatelům obce pro vycházky, rekreaci 
a každodenní pohyb v přírodě.

Opatření v krajině v povodí Chuchly 
a Neuměřského potoka
Navazujícím projektem v oblasti životního prostředí 
je soubor opatření v krajině v povodí Chuchly 
a Neuměřského potoka, který je součástí krajského 
projektu Zdravá krajina Plzeňského kraje. Jedná se o jednu 
z přibližně dvaceti vybraných lokalit v celém kraji, kde 
se řeší dlouhodobá ochrana krajiny, vody a území před 
dopady klimatických změn.
Projekt se týká území obcí Bukovec, Kvíčovice, Neuměř, 
Semněvice, Velký Malahov, Všekary, Černovice, Čečovice 
a Štichov. Smyslem je řešit krajinu společně, protože voda 
ani povodňová rizika se neřídí hranicemi jednotlivých obcí. 
Jen vzájemná spolupráce může přinést skutečný a trvalý 
efekt.

Základem projektu je územní studie celého povodí, která 
navrhuje soubor vzájemně provázaných opatření – 
od větších protipovodňových zásahů až po drobná 
opatření přímo v krajině. Pro obec Kvíčovice jsou navržena 
konkrétní opatření zaměřená na zadržení vody
v krajině, zpomalení jejího odtoku a snížení rizika povodní. 
Klíčovým záměrem je vybudování průlehu nad obcí, 
na který navazují další kroky, jako je přirozené tvarování 
koryta potoka, obnova meandrů a výsadba zeleně. 
Cílem projektu není jen ochrana před povodněmi, ale také 
vznik kvalitnější a pestřejší krajiny v okolí obce. Postupně 
by měla vzniknout místa vhodná pro procházky, rekreaci 
a odpočinek, zároveň se zvýší biodiverzita území 
a schopnost krajiny lépe hospodařit s vodou i v obdobích 
sucha.
Realizace těchto opatření je dlouhodobý a etapový proces, 
který bude probíhat postupně v následujících letech podle 
připravenosti jednotlivých záměrů a možností financování.

Další menší opravy a úpravy v obci
Vedle velkých investičních akcí se obec v roce 2026 zaměří 
také na řadu menších, ale neméně důležitých oprav 
a úprav, které postupně zlepšují technický stav obecního 
majetku i vzhled veřejných prostor.
Plánováno je zateplení stropu, oprava fasády a střechy 
u kabiny u rybníka, která slouží nejen sportovním 
a spolkovým aktivitám, ale i při obecních akcích. Dále 
se počítá s likvidací starého oplocení a úpravou okolí 
bývalé vodárny, aby toto místo lépe zapadlo do okolního 
prostoru.
Pozornost bude věnována také opravám a úpravám okolí 
hasičské zbrojnice, která je důležitým zázemím nejen pro 
hasiče, ale i pro další spolkovou činnost v obci. V kulturním 
domě je plánována výměna starých venkovních i vnitřních 
dveří, zvažuje se zateplení stropu a postupná obnova 
inventáře, především stolů a židlí. Součástí prací budou 
také drobné opravy omítek a výmalby, aby kulturní dům 
zůstal příjemným a funkčním místem pro setkávání 
obyvatel.
Tyto menší akce často nebývají tolik vidět, přesto jsou 
důležité pro každodenní provoz obce. Společně s většími 

projekty přispívají k tomu, aby se obec
postupně udržovala, opravovala a rozvíjela 
s důrazem na funkčnost, úspory energií 
i celkový vzhled.
Je zřejmé, že připravovaných 
i rozpracovaných projektů je nemálo a že 
před námi stojí ještě spousta práce. 
Zároveň ale platí, že obec má jasný směr 
a konkrétní kroky, na kterých lze dál stavět. 
Rozvoj obce však není jen záležitostí jejího 
vedení, ale především nás všech, kdo v ní 
žijeme. Věříme, že společným přístupem, 
otevřenou komunikací a vzájemnou 
spoluprací mohou Kvíčovice dál růst jako 
místo, kde se dobře žije.
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Kvíčovice 50 
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email: obec@kvicovice.cz 
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Připomínky a náměty 
Pokud máte jakékoliv 
připomínky či náměty k chodu 
obce, můžete využít 
elektronickou podatelnu 
na www.kvicovice.cz nebo 
napsat e-mail na adresu 
obec@kvicovice.cz nebo přímo 
na starosta@kvicovice.cz.

Cestování s hendikepem: 
Nic není nemožné – francouzské perličky

Víkend francouzské kuchyně 
a cestovatelská přednáška v Kvíčovicích

Obec Kvíčovice zve všechny milovníky 
dobrého jídla, cestování a inspirativních 
příběhů na Víkend francouzské kuchyně, 
který se uskuteční od pátku 20. 2. do 
neděle 22. 2. v Kvíčovické hospůdce. 
Po celý víkend se zde budou připravovat 
tradiční i moderní francouzské speciality 
pod taktovkou šéfkuchaře Jakuba Dráždila, 
nového provozovatele hospůdky. Nabídka 
bude tematická a omezená, proto všem 
zájemcům doporučujeme včasnou 
rezervaci míst z důvodu omezené kapacity 
hospůdky.

Součástí víkendu bude také cestovatelská 
přednáška „Cestování s hendikepem: Nic 
není nemožné – francouzské perličky“, 
která se uskuteční v neděli 22. 2. od 17:00 
ve velkém sále Kulturního domu 
v Kvíčovicích. Přednášejícím bude 
cestovatel a fotograf s handicapem Jakub 
Greschl, který návštěvníky provede Francií 
od Provence přes Normandii až po Bretaň. 
Prostřednictvím osobních zážitků 
a fotografií ukáže, že i s hendikepem

je možné cestovat, objevovat nové kraje 
a plnit si sny.

Během přednášky připraví obec Kvíčovice 
ve spolupráci s Kvíčovickou hospůdkou 
zdarma ochutnávku Francie formou 
drobného rautu. Návštěvníci tak budou 
mít jedinečnou možnost spojit 
cestovatelské vyprávění s chutěmi 
francouzské gastronomie, a to i ti, kteří 
nestihnou ochutnat speciální menu 
během víkendu.

Srdečně zveme všechny občany i hosty 
z okolí. Udělejte si čas, přijďte ochutnat 
Francii po všech stránkách, nechte 
se inspirovat cestováním a užijte si 
příjemný kulturně-gastronomický víkend 
v Kvíčovicích.

Služby pro naše občany
zdravotní a kosmetické služby
Obec Kvíčovice pro své občany zajišťuje za zvýhodněné ceny služby v nově 
postavených prostorách vedle Kulturního domu na adrese
Kvíčovice 177 - menší budova vlevo.  Na níže uvedených 
telefonních číslech je možno si domluvit termín. Služby jsou 
poskytovány i občanům mimo Kvíčovic za standardní ceny. 
Do budoucna se budeme snažit rozšířit nabídku i o další 
služby.

• Fyzioterapie, masáže, baňky - Bc. M. Zítková (Zimolová), tel. 724 301 269

• Masáže klasické, relaxační, lymfatické
Kosmetické služby - komplexní ošetření pleti, úprava a barvení obočí, barvení řas 
Lash lifting a lash botox - Bc. H. Weisová Šnajdaufová, tel. 776 210 988

sportovní a relaxační vyžití - Kvíčovice 177 - větší budova vpravo

• ÚT 18:00 - lekce Jumping - I. Bouberlová, tel. 774 313 867

• ÚT 19:15 - Fitslide - I. Bouberlová, tel. 774 313 867

• ČT 17:00 a 18:30 - Jemná jóga & Jóga pro zdravá záda
- G. Nejedlá, tel. 723 589 357


